

చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార ఏర్పాట్లు ముమ్మరం

TELTEL/2021/81079

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

అక్షర విజేత

విజయం విజయం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

మంగళవారం జూన్ 11, 2024

B. ANIL KURARI
Chairman & CEO 9849 8811 08
776-2896888
9889324231

అక్షర విజేత

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email: vijetha@aksharavijetha.com

వెబ్ సైట్: www.vijetha.com

ప్రారంభించిన తొలి కాలంలోనే తెలుగు భాషకు ప్రజల అభిమానాన్ని మరగొంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూకుటవల్ల దేశ తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు గొప్పదనం, జిల్లా కార్యాలయంలో పని చేయుటకు నీటి ఎర్రబిళ్ల కావాలి.

ఎడిటింగ్ సైబిల్లో పాటా ఆర్టిస్టులుగా పేరొందిన వయలూరి కొంకన్న దాటి చిన్న పుస్తకం పుస్తకాలను.

సంపుటి :04 సంచిక :158 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ మంగళవారం జూన్ 11, 2024 పేజీలు :8 వెల :రూ 6/-



ఆరు నూరైనా రైతు రుణమాఫీ పంద్రాగస్తుకు పక్కా

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్

ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఆగస్టు 15లోగా తెలంగాణలో రైతులకు రూ. 2 లక్షల వరకు పంట రుణాల మాఫీ చేసి తీరాల్సిందేనని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. దీనికి సంబంధించి విధివిధానాలు రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రూ. 2 లక్షల వరకు రుణాలున్న రైతుల జాబితాను సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. బ్యాంకర్ల నుంచి పూర్తిస్థాయిలో రైతుల రుణాల వివరాలు సేకరించి అర్హులను గుర్తించాలన్నారు. రుణమాఫీకి అవసరమైన వ్యయాన్ని అంచనా వేసి ప్రభుత్వానికి నివేదించాలని నిర్దేశించారు. కటాఫ్ తేదీ విషయంలో సమస్యలు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పంట రుణమాఫీ, ఇతర అంశాలపై సోమవారం వ్యవసాయ, సహకారశాఖల అధికారులతో సీఎం ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం

నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఆర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, వ్యవసాయశాఖ కార్యదర్శి రఘునందన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతు రుణమాఫీకి విధివిధానాలను రూపొందించి స్పష్టమైన ప్రణాళికతో ముందుకు రావాలని అధికారులకు సూచించారు. కేవలం బ్యాంకుల నుంచే కాకుండా ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల (పీఏసీఎస్) నుంచి పంట రుణాలు తీసుకున్న రైతుల వివరాలు కూడా అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. రుణమాఫీ కోసం ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి నిధుల సమీకరణ, కటాఫ్ తేదీ, కుటుంబంలో ఒకరి కంటే ఎక్కువ మంది రుణగ్రహీతల విషయంలో ఏం చేయాలి.. తదితర అంశాలపైనా ఈ సందర్భంగా సమాలోచనలు చేశారు. రైతు భరోసా, పంటల బీమా తదితర అంశాలపైనా చర్చించినట్లు **మిగతా 2 పేజీలో**

కేబినెట్ పై ఉత్కంఠ

మంత్రి వర్గ కూర్పుపై చంద్రబాబు కసరత్తు

సీనియర్లకు మంత్రి పదవులు దక్కే అవకాశం

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్

రాష్ట్ర మంత్రివర్గ కూర్పు ఎలా ఉంటుందన్న దానిపై తీవ్ర ఉత్కంఠ నెలకొంది. మంత్రివర్గంలో ఏ ప్రాంతానికి, ఏయే వర్గాలకు ఎంత ప్రాధాన్యమివ్వాలి.. మిత్రపక్షాలకు కేటాయించే స్థానాలెన్ని.. సీనియర్లు, జూనియర్ల మధ్య సమతుల్యం ఎలా పాటించాలన్న అంశాలపై తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు చేస్తున్న కసరత్తు దాదాపు కొలిక్కివచ్చిందని సమాచారం. మంగళవారం సాయంత్రానికి మంత్రివర్గంలోకి తీసుకునే వారికి స్వయంగా ఆయనే ఫోన్ చేసి చెప్పే అవకాశముంది. జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి హోదాలో క్యాబినెట్లో చేరటం దాదాపు ఖాయమైంది. ఆయన ఒక్కరే ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ఉండే అవకాశముంది. పవన్తో కలిపి మొత్తం నాలుగు మంత్రి పదవులు జనసేనకు లభించనున్నట్లు సమాచారం. భాజపా అగ్రనాయకత్వం అడిగిన మేరకు ఆ పార్టీ నుంచి ఇద్దరిని మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోవాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది.

ముందు నుంచే కసరత్తు

విజయంపై ధీమాతో ఉన్న చంద్రబాబు ఎన్నికల ఫలితాలు రాక ముందే మంత్రివర్గ కూర్పుపై కసరత్తు ప్రారంభించారు. ఫలితాలొచ్చాక దాన్ని మరింత ముమ్మరం చేశారు. భారీ సంఖ్యలో 164 స్థానాల్లో ఎన్నియే అభ్యర్థులు గెలుపొందటంతో.. ఆశావహుల సంఖ్య అంచనాలకు మించి ఉంది. విజయం సాధించిన వారితో పవన్ టు పవన్ సమావేశమయ్యేందుకు ప్రాధాన్యమిచ్చే చంద్రబాబు.. తొలిసారి ఏ ఒక్కరితోనూ విడిగా భేటీ కాలేదు. దీంతో మంత్రివర్గంలో స్థానం కోసం నేరుగా కలిసి విజ్ఞప్తి చేసుకునే అవకాశమే ఎవరికీ రాలేదు. కనీసం 20- 30మంది సమక్షంలోనే అందరినీ కలిశారు. కొందరు రెండేసిసార్లు వచ్చినా.. ఇతరుల సమక్షంలోనే **మిగతా 2 పేజీలో**



పవన్ కల్యాణ్, లోకేష్లకు కీలకశాఖలు



ఏకోపాధ్యాయ పాఠశాలలను మూసేయం..

బడుల పునర్నిర్మాణానికి రూ.2 వేల కోట్లు మోదీ, చంద్రబాబు, నేను.. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే చదివాం ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారుల్లో 90 శాతం అక్కడ చదివిన వారే ప్రతిభా పురస్కారాల ప్రదానోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్

ప్రభుత్వ పాఠశాలలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఒకే ఉపాధ్యాయుడు ఉన్న పాఠశాలలను.. విద్యార్థులు రావట్లేదన్న కారణంగా మూసివేయవద్దని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వందేమాతరం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రవీంద్రభారతిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాల ప్రదానోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వం పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలపై దృష్టి కేంద్రీకరించకపోవడం వల్ల విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని ఆయన అన్నారు. ప్రతి గ్రామం, తండాకు విద్యను అందించేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకెళ్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మూసివేయకుండా ఉండేందుకే మెగా డీఎస్సీ నిర్వహిస్తున్నాం. 11 వేల పోస్టులతో నోటిఫికేషన్ ఇచ్చాం. త్వరలో విద్య,



వ్యవసాయ కమిషన్లు ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం సమస్యలు పరిష్కరించే వెసులుబాటు కల్పించబోతున్నాం. పాఠశాల భవనాలను పునర్నిర్మించేందుకు రూ.2 వేల కోట్లతో పనులు ప్రారంభించాం. విద్యార్థులను బడిలో చేర్చించేందుకు 'ఆచార్య జయశంకర్ బడిబాట' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నాం. **మిగతా 2 పేజీలో**

పింఛన్ల పెంపుపై కసరత్తు

అక్షర విజేత తెలంగాణ స్టేట్

సామాజిక భద్రత పింఛన్ల పెంపుపై అధికారులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. రూ.4 వేల పింఛను పెంపును ఏప్రిల్ నుంచే అమలు చేస్తామని తెదేపా, జనసేనలు ఉమ్మడి మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రకటించాయి. దివ్యాంగులకు రూ.6 వేలకు పెంచుతామని హామీనిచ్చాయి. పింఛను జులై 1వ తేదీన అందిస్తామని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు ప్రకటించిన మేరకు అధికారులు కసరత్తు ప్రారంభించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 65.30 లక్షల మంది పింఛను లబ్ధిదారులున్నారు. వీరికి పింఛను నగదు చెల్లింపులకుగాను నెలకు రూ.1,939 కోట్లను ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తోంది. ఏప్రిల్ నుంచే రూ.4 వేల పింఛను పెంపు అమలు చేస్తే ఒక్కొక్కరికి రూ.7 వేలు (జులై 1న ఇచ్చే పింఛను రూ.4 వేలు ఏప్రిల్ నుంచి రూ.వెయ్యి చొప్పున రూ.3 వేలు) చొప్పున, దివ్యాంగులకు రూ.6 వేల పింఛనుకు జులై 1న పంపిణీ చేయడానికి రూ.4,400 కోట్లు అవుతుందని అధికారులు ప్రాథమికంగా అంచనా వేశారు. ఆగస్టు నుంచి అయితే నెలకు రూ.2,800 కోట్లు వ్యయం అవుతుందని లెక్కగట్టారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వానికి నివేదించనున్నారు.

దివ్యాంగ పింఛనుదారులు 8 లక్షల మంది

దివ్యాంగ పింఛనుదారులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 8 లక్షల మంది ఉన్నారు. వీరు ప్రస్తుతం రూ.3 వేలు పింఛను తీసుకుంటున్నారు. వీరి పింఛనును రూ.6 వేలకు పెంచుతామని కూటమి నేతలు ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో హామీ ఇచ్చారు. ఇవి కాకుండా పూర్తిస్థాయిలో వైకల్యానికి గురైన వారికి నెలకు రూ.15 వేల పింఛను, కిడ్నీ తలసేమియా వంటి దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులకు నెలకు రూ.10 వేల పింఛను అందించేందుకు ఆయా కేటగిరీల వారు ఎంతమంది ఉన్నారనే వివరాల్ని వైద్యశాఖ నుంచి పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణభివృద్ధిశాఖ అధికారులు సేకరిస్తున్నారు.

50 ఏళ్లకు వర్తింపజేస్తే ఎంత మంది వస్తారు?

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు 50 ఏళ్లకే పింఛనును అమలు చేస్తామని ఉమ్మడి మ్యూనిసిపాలిటీలో ప్రకటించారు. ఆయా సామాజిక వర్గాల్లో 50 ఏళ్లు పైబడిన వారు ఎంత మంది ఉన్నారు, ఆయా సామాజిక వర్గాల్లో 50 ఏళ్లు పైబడిన వారు ఎంత మంది ఉన్నారు,వారిలో ఇప్పటికే పింఛను పొందుతున్న వారు ఎంతమంది.. అనే వివరాలను సమీకరిస్తున్నారు. **మిగతా 2 పేజీలో**



పాఠ్యపుస్తకాలను ప్రధానోపాధ్యాయులకు అందజేసిన ఎం.ఈ.ఓ. ఆంధ్రయ్య



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోర్లాడ్, ఏరుగల్ల మండలాలకు చెందిన ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలల పదోన్న ఉపాధ్యాయులకు ప్రభుత్వం రెండు మండలాలలో గల విద్యార్థులకు సరఫరా చేసిన పాఠ్యపుస్తకాలను మోర్లాడ్ మండల ఎం.ఈ.ఓ ఆంధ్రయ్య సోమవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.ఈ.ఓ ఆంధ్రయ్య మాట్లాడుతూ మోర్లాడ్ మరియు ఏరుగల్ల మండలానికి 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఒకటవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం పాఠ్యపుస్తకాలు 16,839 సరఫరా చేసిందని, అదేవిధంగా ఐదవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి విద్యార్థులకు 13,000 నోట్ బుక్కులు ప్రభుత్వం సరఫరా చేసిందని ఎం.ఈ.ఓ తెలిపారు. ఈనెల 12న, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్న నేపథ్యంలో, మన మోర్లాడ్, ఎర్రగల్ల మండలాలలో గల అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్న నేపథ్యంలో సోమవారం రోజున, ప్రభుత్వం సరఫరా చేసిన పాఠ్యపుస్తకాలను, నోట్బుక్కులను మోర్లాడ్ జిల్లా హెచ్ఎస్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులకు, ఎయిర్ గట్ల మండల ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులకు ప్రభుత్వం అందజేసిన పాఠ్యపుస్తకాలను నోట్ బుక్కులను మండల కార్యాలయం నుండి పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఆయా ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రభుత్వం సరఫరా చేసిన పాఠ్యపుస్తకాలను ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠ్యపుస్తకాలను విద్యార్థులకు అందజేసారని ఎం.ఈ.ఓ పేర్కొన్నారు. ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో సిఆర్మిలు సాయిరాం, సురేష్, మహేందర్, పరిమళ, ఐ.ఇ.ఆర్. పి.లు మధు శేఖర్, ప్రేమలత, వందరి పాల్గొన్నారు.

నేడే మోర్లాడ్ మండల కార్యాలయం వద్ద అక్రమ రేషన్ బియ్యం వేలం - మోర్లాడ్ తాసిల్దార్

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోర్లాడ్ మండలంలో ఈ నెల 11న అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని వేలం వేస్తున్నట్లు మోర్లాడ్ తాసిల్దార్ సత్యనారాయణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వేలం వేస్తున్న బియ్యాన్ని దక్కించుకునేవారు వెయ్యి రూపాయల ధరావత్తు చెల్లించి, వేలంలో పాల్గొనాలని తాసిల్దార్ వెయ్యి రూపాయల తర్వాత చెల్లించిన వారికే బియ్యం వేలంలో పాల్గొనే అవకాశం ధరవాతు చెల్లించని వారు పాల్గొనవద్దని ఆయన సూచించారు. గతంలో అక్రమంగా ప్రభుత్వ రేషన్ బియ్యాన్ని అధికారులు పట్టుకున్నారని, అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ పట్టుకున్న బియ్యాన్ని ఈ నెల 11న అక్రమంగా పట్టుకున్న వంద మూడు క్వింటాలు 90 కిలోల బియ్యాన్ని వేలం వేస్తున్నట్లు, ధరవాత్తు చెల్లించిన వారు ఉదయం 11 గంటలలోపు హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు. ఒకే రోజు ధరవాత్తు చెల్లించడం, వేలంలో పాల్గొనడం పట్ల అధికారుల పట్ల పలు అనుమానాలు వెలువెత్తుతున్నాయి. ఈనెల 11న జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్(సిఎస్) జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు నెంబెర్.సి.56/44/2024-2, తేదీ 26.04.2024 ఉత్తర్వులు ప్రకారం తరలిస్తున్న పట్టుబడిన ఒక వంద, మూడు క్వింటాళ్ల 90 కిలోల బియ్యాన్ని వేలం వేయాలని గత వారం రోజుల క్రితం జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేయగా జిల్లా రెవెన్యూ అధికారులు మాత్రం ఒక్కరోజు ముందుగానే రోజున వేలం బియ్యాన్ని వేస్తున్నామని, బియ్యం వేలం రోజే ధరవాత్తు చెల్లించి వేలం పాటలో పాల్గొనాలని మోర్లాడ్ మండలతాసిల్దార్ ఒకరోజు ముందుగా సోమవారం రోజున ప్రకటన విలేకరులకు అందించడం పట్ల, రెవెన్యూ అధికారుల తీరుపట్ల పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. బియ్యం వేలం వేస్తున్న వార్లను కనీసం వారం రోజులు ముందుగా ప్రకటించి, వేలంలో పాల్గొనేవారు ధరవాత్తులు చెల్లించి వేలంలో పాల్గొనే విధంగా అధికారులు గతంలో నిర్ణయం తీసుకొని సక్రమంగా ముందస్తు సమాచారం అందించి బియ్యాన్ని వేలం వేశారు. కాగా ఈసారి ప్రస్తుత తాసిల్దార్ ఒకరోజు ముందుగానే అక్రమ రేషన్ బియ్యం వేలం వేస్తున్నట్లు, ధరవాత్తు 1000 రూపాయలు చెల్లించి వేలంలో పాల్గొనాలని ఒక ప్రకటనలో విలేకరులకు తెలపడం మరింత అధికారుల తీరు పట్ల పలు అనుమానాలకు తావిస్తుందని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. సాక్షాత్తు జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు గత వారం క్రితం జారీ చేసినప్పటికీ మండల రెవెన్యూ అధికారులు ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకపోవడం, జిల్లా అధికారుల ఆదేశాల పట్ల, విధుల పట్ల, ఏ మేరకు చిత్తశుద్ధి ఉందో ఇట్టే తెల్లమవుతుందని సర్వత్ర విమర్శలు గుర్తిస్తున్నారు. ప్రభుత్వాల మారిన, పాలకులు మారిన, అధికారుల తీరు ప్రారకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని మండల ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు. %౪18:45, 10/06/2024౦ ౦91 94406 77701: వఅన

ప్రాచీన కళలకు ఎప్పటికీ ఆదరణ

- గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ అందుకున్న చిన్నారులకు మంత్రి పొంగులేటి అభినందన

అక్షర విజేత నేలకొండపల్లి ఖమ్మం : ప్రాచీన కళలకు ఎప్పటికీ ఆదరణ ఉంటుందని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. నటరాజ నృత్య కళానికేతన్ 48 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వివిధ రాష్ట్రాల్లో తమ నృత్య ప్రదర్శనలు చేసిన సందర్భంగా పలువురు చిన్నారులకు గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ లో చోటు దక్కింది. ఈ సందర్భంగా వారిని మంత్రి పొంగులేటి ఆదివారం తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ ... పాశ్చాత్య దేశాల్లో కూడా ప్రాచీన కళలకు ఆదరణ లభిస్తోంది అని తెలిపారు. ఇతర దేశాల్లోనే కాకుండా భారతదేశంలో కూడా కూచిపూడి, భరత నాట్యం, కథక్ తదితర కళలలో మంచి ప్రాచుర్యం పొంది జాతీయ, అంతర్ జాతీయ, రాష్ట్ర స్థాయి లో కూడా విద్యార్థులు తమ ప్రతిభను చాటుకుంటున్నారని చెప్పారు. నటరాజ నృత్య కళానికేతన్ వ్యవస్థాపకులు, మాస్టర్ ఎస్. మాధవరావు 48 సంవత్సరాలుగా వేలాది మంది పిల్లలకు శిక్షణ ఇవ్వడం ఎంతో అభినందనీయం అని కొనియాడారు. ఇదే ఒరవడిని కొనసాగించాలని మాధవరావు సూచించారు. పోటీ ప్రపంచంలో అత్యంత కీలకంగా ఉన్న భరత నాట్యం, కథక్ తదితర అంశాలపై నేటితరం చిన్నారులు తమ ప్రతిభను చాటుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నటరాజ నృత్య కళానికేతన్ వ్యవస్థాపకులు ఎస్ మాధవరావు, సీనియర్ జర్నలిస్టు మాధవరావు యెగినాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర మంత్రులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

అక్షర విజేత మహేశ్వరం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర మంత్రి, సికింద్రాబాద్ ఎంపీ గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి ని ఢిల్లీలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు. గతంలో తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడిన కిషన్ జీ సేవలను మళ్ళీ కొనసాగించేందుకు మోడీ 3.0 ప్రభుత్వంలో చోటు దక్కడం తెలంగాణ ప్రజల అదృష్టం అన్నారు శ్రీరాములు. అంతకు ముందు కరీంనగర్ ఎంపీ, కేంద్ర మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కించుకున్న బండి సంజయ్ ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కన్వీనర్ దేవేందర్ రెడ్డి, అమరేందర్ రెడ్డి, రమేష్ గౌడ్ సహా పలువురు బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పాన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పై అసత్యపు ఆరోపణలు మానుకోవాలి పట్టణ అధ్యక్షులు ముద్దం తిరుపతి గౌడ్

అక్షర విజేత చొప్పదండి తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులు, గౌడజాతి ముద్దుబిడ్డ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తున్న తెలంగాణ డ్రోహి హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి తగిన గుణపాఠం తప్పదని చొప్పదండి పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ముద్దం తిరుపతి గౌడ్ హెచ్చరించారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఒక బీసీ ముద్దుబిడ్డ రాజకీయంగా ఎదుగుతుంటే.. చూసి ఓర్వలేని అగ్రకులానికి చెందిన కౌశిక్ రెడ్డి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పై నిందలు వేయడం తగదన్నారు మరోసారి కౌశిక్ రెడ్డి పొన్నం ప్రభాకర్ పై తప్పుడు కూతలు కూస్తే కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు చూస్తూ ఊరుకోరని, తెలంగాణలో కౌశిక్ రెడ్డిని ఎక్కడ తిరగకుండా తరిమి కొడతామని పట్టణ అధ్యక్షులు తిరుపతి గౌడ్ హెచ్చరించారు.



నాగారం గ్రామం లో కంప్యూటర్ ఎంబ్రాయిడింగ్ ఉచిత శిక్షణ



అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం మండలం నాగారం గ్రామంలో(ద్వారా గ్రూప్)స్వయం సహక సంఘాల మహిళలకు నాబార్డ్ వారి సహకారంతో సాస్టెటి ఫర్ ఎకనామిక్ డెవలప్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో కంప్యూటర్ ఎంబ్రాయిడింగ్ ఉచిత శిక్షణ శిబిరాలు నాగారం గ్రామ%౪౫లో తేదీ 12 జూన్ 2024 బుధవారం రోజున ఉదయం నాబార్డ్ అధికారులచేత ప్రారంభించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమము మహేశ్వరం మండలం నాగారం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం పై అంతస్తుల నిర్వహించడం జరుగుతుంది కార్యక్రమనికి ముఖ్య అతిథులుగా సాస్టెటి ఫర్ ఎకనామిక్ డెవలప్మెంట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు, వనీయులు క్రాంతి, విచ్చేశారు ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత శిక్షణ శిబిరాలను(డోక్రాగ్రూప్)స్వయం సహక సంఘాల మహిళల పదో తరగతి ఉత్తీర్ణులు టైలరింగ్ కటింగ్ కుట్టడం వచ్చి ఉండాలి ఆసక్తి కలిగి ఉన్న వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని తమ కృషితో బాగా నేర్చుకుని సొంత వ్యాపారం చేసుకోవాలని మీకు ఆవైన్ బిజినెస్ గురించి మరియూ యూనిట్స్ ఏర్పాటు చేసి మెటీరియల్స్ ఇచ్చి మధ్యహ్న భోజనం సదుపాయం కల్పించి అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని మరియూ శిక్షణ తర్వాత స్టెఫండ్.ఇచ్చి సర్టిఫికెట్లు పంపిణీ చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాస్టెటి ఫర్ ఎకనామిక్ డెవలప్మెంట్ ట్రైబరర్ రమేష్, రంగారెడ్డి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ షేక్ హాజీ బాబా, కంప్యూటర్ ఎంబ్రాయిడింగ్ ట్రైనింగ్ మాస్టర్ శ్రీమతి సబిత, నాగారం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీమతి బండారి లావణ్య లింగం ముదిరాజ్ వివిధ గ్రామాల స్వయం సహక సంఘాల సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా జరుపుకున్నారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి హాజరైన మాజీ మంత్రి,



అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం నియోజకవర్గం, మీర్చిట్ల మునిఫ్ఫర్ల కార్పొరేషన్ ఆర్యవైశ్య సంఘం నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం మహాత్మ్యంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే నబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకోబడి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వారందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు



అంగన్వాడి కేంద్రాలకు సీలింగ్ ఫ్యాన్లు అందజేత ట్రస్ట్ చైర్మన్ రంగా వెంకట్ గౌడ్



అక్షర విజేత గజ్యేట్ :-
సమాజ సేవ కార్యక్రమాలు లక్ష్యంగా ఎల్లాగోడ్ ట్రస్ట్ పని చేస్తుందిని ట్రస్ట్ చైర్మన్ రంగా వెంకట్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం జగదేవపూర్ మండలం తిగుల్ గ్రామంలో అంగన్వాడి కేంద్రాలకు సీలింగ్ ఫ్యాన్లు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన తండ్రి రంగా ఎల్లాగోడ్ జ్ఞాపకార్థంగా ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేసి గ్రామంలో సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అందులో భాగంగా అంగన్వాడి టీచర్లు ఫ్యాన్లు లేవని పిల్లలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తమ దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే ట్రస్ట్ ద్వారా సీలింగ్ ఫ్యాన్లు అందించడం జరిగిందని చెప్పారు. అలాగే గ్రామంలో అన్ని రకాల సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని వివరించారు. అనంతరం అంగన్వాడి టీచర్లు ట్రస్ట్ చైర్మన్ వెంకట్ గౌడ్ కు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్లు నర్సింలు గౌడ్, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, నాగరాజు, వెంకట్, గిరిధర్ రావు, కర్ణాకర్, రవి, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయి బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి



అక్షర విజేత గజ్యేట్:(మర్నాటి)
మర్నాటి. కులవృత్తిని నమ్ముకొని జీవిస్తున్న నాయి బ్రాహ్మణులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమక్షమ పథకాలు అందించి ఆదుకోవాలని నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకుడు.. ఔషలస్వామి నాయి అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా మర్నాటి మండలం పాతూరు గ్రామంలో సోమవారం రోజున ఒక సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు రెక్క డీతే గాని డాక్టర్లని నాయి బ్రాహ్మణులు కులవృత్తులను నమ్ముకొని శ్రీమ ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతం కావడం జరుగుతుందన్నారు. నాయి బ్రాహ్మణ వృత్తిని నమ్ముకొని జీవిస్తున్న వారికి ప్రభుత్వం సబ్సిడీపై సెలూన్ పాపులకు లోన్స్ పాటు రుణాన్ని అందించి ఆర్థిక అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

శ్రీ పార్థిశ్వర స్వామి ఆలయంలో మాజీ వైస్ ఎంపీ తలారి నర్సింలు పూజలు

108 కొబ్బరి కాయలు కొట్టిన మాజీ వైస్ ఎంపీ తలారి నర్సింలు
రఘునందన్ రావు ఎంపీ గా గెలిచిన సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు
ముచ్చటగా మూడోసారి నరేంద్ర మోడీ ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం హర్షణీయం

అక్షర విజేత గజ్యేట్:
సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజ్ఞాపూర్ లోని పురాతన దేవాలయం శ్రీ పార్థిశ్వర ఆలయంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ఉమ్మడి దౌలాబాద్ మాజీ వైస్ ఎంపీ తలారి నర్సింలు కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి 108 కొబ్బరి కాయలు కొట్టి మొక్కు తీర్చుకున్న తలారి నర్సింలు మాట్లాడుతూ మెడకే ఎంపీ గా రఘునందన్ రావు విజయం సాధించడం కేంద్రం లో మళ్ళీ మోడీ ప్రధాన మంత్రిగా చూడాలని మొక్కిన మొక్కులు చెల్లించడం జరిగిందని అన్నారు. నరేంద్ర మోడీ సారథ్యంలో భారత దేశం మరింత బలపడుతుందని అన్నారు.



క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానిస్తాయి ఫ్యాక్స్ వైస్ చైర్మన్ బాలరాజులి



అక్షర విజేత గజ్యేట్ (మర్నాటి)
క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసమే కాకుండా శరీర దృఢత్వాన్ని కూడా పెంపొందిస్తాయని మర్నాటి మండల ఫ్యాక్స్ వైస్ చైర్మన్ బాలరాజు అన్నారు. ఎర్రవల్లి క్రికెట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మర్నాటి మండలం ఎర్రవల్లి గ్రామంలో ఉమ్మడి జగదేవపూర్ క్రికెట్ లీగ్ టోర్నమెంట్ కు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై క్రీడాకారులకు జెర్సీని అందించారు. లీగ్ లో మొదట తలవడిన ఎర్రవల్లి మరియు శివారు వెంకటాపూర్ జట్ల క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం టాప్ వేన్ మ్యూచ్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట జిల్లా స్పోర్స్ నెట్వర్క్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిన్ని కృష్ణ, మర్నాటి మండల స్పోర్ట్స్ క్లబ్ చైర్మన్ చెన్ రాజ్ కృష్ణ, డైరెక్టర్ ఎస్పీ పరశురామ్, సీనియర్ క్రీడాకారులు ప్రభాకర్, శేఖర్, కర్ణాకర్ రాజు, శ్రీకాంత్, నవీన్, గౌతమ్, క్రీడాకారులు, పాల్గొన్నారు.

బడిబాట కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ



అక్షర విజేత మల్వాల కొండగట్టు
మల్వాల మండలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సమోదాకై ప్రైవేటుకు ధీటుగా విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో బడిబాట కార్యక్రమం చురుగ్గా కొనసాగుతుంది. సోమవారం నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అగంతపు రవళి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల సిబ్బంది ఎంపీపీని శాలువతో సన్మానించారు.



ఉద్యమకారుల కోరికల్ని తీర్చాలని తెలంగాణ, ముంబైకర్ల డిమాండ్



అక్షర విజేత కామారెడ్డి బ్యూరో
గత ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం (టీయుఎఫ్) డిమాండ్ చేసింది. ఆదివారం బీబీకె బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బీమ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్రాంట్లలో ఎఫ్ఎఆర్ తో సంబంధం లేకుండా కార్యకర్తలకు వెంటనే 250 గజాల ఇంటి స్థలం కేటాయింబాలన్నారు. ప్రతి ఉద్యమకారుడికి గుర్తింపు కార్డులు, పెన్షన్, ఉచిత బస్ పాస్, హెల్త్ కార్డులు, వడ్డీ లేని రుణాలతోపాటు సంక్షేమ పథకాల్లో ప్రత్యేక కోటా కల్పించాలని కూడా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికల సీజన్ కావడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పథకాల అమలును నిలిపివేసిందని, వెంటనే పథకాల అమలుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధ్యక్షులు కోరారు. ఈ మిటింగ్లో ప్రతి సారిలాగానే ఈసారి కూడా ముంబై పోరాటగర్ష నుంచి టీయుఎఫ్ ముంబై శాఖ ఉద్యమకారులు పాల్గొనడం విశేషం. ఈ మేరకు ముంబై ప్రతినిధులు గ్వారా శేఖర్ మహారాజ్, సి.ఎన్ గజేష్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఇతర చిన్న రాష్ట్రాలు ఏర్పడిన వాటిలో ఉద్యమకారులకు మంచి గుర్తింపు ఉండన్నారు. ఇందులో ఫోరం ప్రధాన కార్యదర్శి పటోళ్ల సుధర్షన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు సోమ వీరస్వామి, బి.ఇంద్రకుమార్, కవీనర్లు గుండేటి ఐలయ్య యాదవ్, దుగ్గాని శ్యామల, సదయ్య, జీ. వెంకటేశ్ గౌడ్, జంగా సుధర్షన్, కోఆర్డినేటర్ కె.నరేందర్ గౌడ్, కె. సురేందర్ రెడ్డి, పి. యాదిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎం కె ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల అడ్మిషన్స్ క్యాంపెనింగ్ నిర్వహణ



అక్షరవిజేత, దేవరకొండ
స్థానిక ఎం కె ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల దేవరకొండ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రమావత్ రవి నాయక్ ఆదేశానుసారం కళాశాల అధ్యాపకులు దేవరకొండ నియోజకవర్గ పరిధిలో గల అన్ని జూనియర్ కళాశాలలకు వెళ్లి , అడ్మిషన్స్ క్యాంపెనింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యాపకులు జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లతో ఎం కె ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బ్రౌచర్ ల ను అవిష్కరించడమే కాకుండా, బ్యానర్ కట్టి కరపత్రాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలలో దేవరకొండ బాలుర జూనియర్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి మల్లయ్య, దేవరకొండ బాలికల జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి . సునీత, ఎం కె ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల డోస్ట్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్.బాల, ఎం కె ఆర్ అధ్యాపకులు జి లింగారెడ్డి, సిహెచ్ లింగమయ్య, డాక్టర్ కే రేణుక, సురేష్, వెంకటయ్య, శివ, మహేష్, తదితర అధ్యాపకులతో పాటు జూనియర్ కళాశాలల అధ్యాపక బృందాలు పాల్గొని విజయవంతం చేయడం జరిగింది

భీమవరం లో ఘనంగా నందమూరి బాలకృష్ణ 65 వ పుట్టినరోజు వేడుకలు....



లిఅక్షరవిజేత, భీమవరం:
తెలుగుదేశం జనసేన బిజిపి ఉమ్మడి కార్యాలయం నందమూరి బాలకృష్ణ 65 వ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం భీమవరం ఎమ్మెల్యే అంజి బాబు కేకే కట్ చేసి బాలకృష్ణ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నందమూరి బాలకృష్ణ అండ్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ పట్టణ అధ్యక్షులు పడమట సోమేశ్వరరావు సెక్రెటరీ ఎంబ్రాణి నాగబాబు నంద మూరి యువసేన జిల్లా అధ్యక్షులు విలుకూరి రామకృష్ణ చౌదరి వీరి ఆధ్వర్యంలో భీమ వరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పేషెంట్లకు పాలు త్రొద్దు పుడ్స్ పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వేంద్ర శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోళ్ల నాగేశ్వరరావు చల్లబోయిన గోవిందు టిడిపి పట్టణ కార్య దర్శి గూడూరు సుబ్బారావు కట్ట త్రిమూర్తులు ఎలమంచిలి శ్రీనివాస్ పాల పెద్దబట్టు బొకా శ్రీనివాస్ పెద్దిరాజు విజ్ఞోతి రాఘవులు చింతపల్లి బాలాజీ దొంగ వెంకటేశ్వరరావు గూడూరు రామకృష్ణ ఎద్దు ఏను పాదం అంజనేయరాజు జయరాజు లేదురు మల్లి గంగాధరం మాంతి గణపతి ముసుగుర్తి ప్రకాష్ చల్ల బోయిన కిరణ్ గూడూరి రమేష్ సాంబమూర్తి బ్రుర్ దుర్గాప్రసాద్ గొల్లగాని దుర్గా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



